

## गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

### पंतनगर की प्रवेश परीक्षाओं के परिणाम घोषित

स्नातक प्रवेश परीक्षा में हल्द्वानी के देव तथा मास्टर्स में चमोली की अरुणा प्रथम

पंतनगर। ८ जून २०१८। पंतनगर विश्वविद्यालय के विभिन्न पाठ्यक्रमों में प्रवेश हेतु आयोजित की गयी स्नातक, स्नातकोत्तर, एमसीए व पीएचडी प्रवेश परीक्षाओं के परिणाम बृहस्पतिवार को देर रात घोषित कर दिये गये। इन परिणामों के अनुसार स्नातक प्रवेश परीक्षा में हल्द्वानी के देव बिष्ट ने पहला स्थान प्राप्त किया, जबकि मास्टर्स में चमोली जिले की अरुणा कुनियाल पहले स्थान पर रही। एमसीए प्रवेश परीक्षा में नोएडा के दिपांशु बिष्ट ने पहला स्थान प्राप्त किया। कुलपति की अध्यक्षता में संयोजक प्रवेश, अधिष्ठाता व निदेशकों की रात्रि में हुई बैठक के बाद संयोजक प्रवेश, डा. एचएस चावला, ने प्रवेश परीक्षा परिणामों की घोषणा की।

आज प्रवेश परीक्षाओं के परिणामों की जानकारी देते हुए डा. चावला ने बताया कि स्नातक प्रवेश परीक्षा में रामपुर रोड हल्द्वानी के देव बिष्ट पुत्र श्री हरीश चन्द्र बिष्ट ने ६०० में से ५०८ अंक प्राप्त कर प्रवेश परीक्षा में पहला स्थान प्राप्त किया, जबकि हरियाणा जिला देहरादून की आकृति बड़ोला पुत्री श्री नागेन्द्र बड़ोला ने ६०० में से ४८९ अंक के साथ दूसरा स्थान प्राप्त किया। डा. चावला ने बताया कि मास्टर्स प्रवेश परीक्षा में तड़वाड़ी जिला चमोली की अरुणा कुनियाल पुत्री श्री बीडी कुनियाल ने ६०० में से ४३१ अंकों के साथ टॉप किया। अरुणा ने पशुचिकित्सा एवं पशु विज्ञान से स्नातक की शिक्षा भी पंतनगर विश्वविद्यालय से ही प्राप्त की है। दूसरे स्थान पर कुसुमखेड़ा, हल्द्वानी, निवासी संदीप जोशी पुत्र श्री भुवन चन्द्र जोशी ने ६०० में से ४२९ अंक प्राप्त किये। इसके अलावा मास्टर ऑफ कम्प्यूटर एप्लीकेशन(एमसीए) की प्रवेश परीक्षा में नोएडा (उ.प्र.) के दिपांशु नेगी ने ६०० में से २५१ अंक के साथ पहला स्थान प्राप्त किया, जबकि ६०० में से २२८ अंक के साथ अल्मोड़ा के दीपक बिष्ट दूसरे स्थान पर रहे।

डा. चावला ने बताया कि सभी परीक्षा परिणाम विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अपलोड कर दिये गये हैं। उन्होंने बताया कि सफल अभ्यर्थियों की काउंसिलिंग का कार्य जुलाई के दूसरे या चौथे सप्ताह से प्रारम्भ किया जायेगा। काउंसिलिंग की तिथियां भी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर जुलाई के प्रथम सप्ताह में अपलोड कर दी जायेंगी। ज्ञात हो कि विश्वविद्यालय की इस वर्ष की प्रवेश परीक्षाएँ २ व ३ जून २०१८ को आयोजित की गई थी तथा मात्र ४-५ दिन के अन्दर प्रवेश परीक्षा के परिणाम घोषित कर दिये गये हैं।



१: देव बिष्ट



२. आकृति बडोला



३. अरुणा कुनियाल



४. संदीप जोशी